A B (e D H | J K L M N
1 Gagnant = nombre paire Gagnant = nombre 1
’4|Lancé Gagnant/perdant Nbr gagnants fréquence gagnant Gagnant/perdant |Nbr fréquence
3 1p 0 p 0 0 06
4 2g 1 0,5 p 0 0
5 3p 1 0,3333333333 p 0 0 s
6 4p 1 0,25 p 0 0 '
7 59 2 0.4 p 0 0
8 6g 3 0.5 p 0 0 04
9 79 4 0,5714285714 P 0 0
0.3
......................................................................................................................... 02
94p 44 0,4680851064 P 16 0,170212766 4
95p 44 0,4631578947 P 16 0,1684210526 !
969 45 0,46875 P 16 0,1666666667
97 p 45 0.,4639175258 g 17 0,175257732 0
98 g 46 0,4693877551 p 17 0,1734693878 0 20 40 60 80 100
99 p 46 0.,4646464646 g 18 0,1818181818
100g 47 0,47 p 18 0,18 = Gagnant = nombre paire = Gagnant = nombre 1
A B (e D H | J K L M N
1 Gagnant = nombre paire Gagnant = nombre 1
4 Lancé Gagnant/perdant Nbr gagnants fréquence gagnant Gagnant/perdant |Nbr fréquence
3 1p 0 p 0 0 06
4 29 1 0,5 p 0 0
5 3p 1 0,3333333333 p 0 0 05
6 4p 1 0,25 p 0 0 '
7 59 2 0,4 p 0 0
8 69 3 0,5 p 0 0 04
9 79 4 0,5714285714 p 0 0
0.3
......................................................................................................................... 02
94 p 44 0,4680851064 p 16 0,170212766 4
95p 44 0,4631578947 p 16 0,1684210526 !
969 45 0.46875 P 16 0.1666666667
97p 45 0,4639175258 g 17 0,175257732 0
98 g 46 0,4693877551 p 17 0,1734693878 0 20 40 60 80 100
99 p 46 0,4646464646 g 18 0,1818181818
100g 47 0.47 p 18 0.18 = Gagnant = nombre paire = Gagnant = nombre 1
A B c | D | H I J K L M N
1 Gagnant = nombre paire Gagnant = nombre 1
74 Lancé Gagnant/perdant Nbr gagnants fréquence gagnant Gagnant/perdant |Nbr ts fréquence it
3 1p 0 0 p 0 0 06
4 29 1 0,5 p 0 0
5 3p 1 0,3333333333 p 0 0 05
6 4p 1 0,25 p 0 0 !
7 59 2 0,4 p 0 0
8 69 3 0,5 p 0 0 04
9 749 4 0,5714285714 p 0 0
0.3
......................................................................................................................... 02
94 p 44 0,4680851064 p 16 0,170212766 1
95p 44 0,4631578947 p 16 0,1684210526
969 45 0.46875 p 16 0,1666666667
97 p 45 0,4639175258 g 17 0,175257732 0
98 g 46 0,4693877551 p 17 0,1734693878 0 20 40 60 80 100
99 p 46 0,4646464646 g 18 0,1818181818
100g 47 0,47 p 18 0,18 = Gagnant = nombre paire == Gagnant = nombre 1
A B c | D | H I J K L M N
1 Gagnant = nombre paire Gagnant = nombre 1
74 |Lancé Gagnant/perdant Nbr gagnants fréquence gagnant Gagnant/perdant |Nbr ts fréquence it
3 1p 0 p 0 0 0,6
4 29 1 0,5 p 0 0
5 3p 1 0,3333333333 p 0 0 05
6 4p 1 0,25 p 0 0 !
7 59 2 0,4 p 0 0
8 69 3 0,5 p 0 0 04
9 79 4 0,5714285714 p 0 0
0.3
0.2
94 p 44 0,4680851064 p 16 0,170212766 1
95p 44 0,4631578947 p 16 0.1684210526
969 45 0.46875 p 16 0,1666666667
97 p 45 0,4639175258 g 17 0,175257732 0
98 g 46 0,4693877551 p 17 0,1734693878 0 20 40 60 80 100
99 p 46 0,4646464646 g 18 0,1818181818
47 p 18 = Gagnant = nombre paire = Gagnant = nombre 1
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